

上海市室内装饰行业协会会长
聚通装饰集团董事长徐国俭

聚人心 通天下

聚通装饰见证上海家装行业30年发展

从长清路上不起眼的街边小店，到年营收超20亿元在上海室内装饰领域鹤立鸡群的大型装企，聚通自1994年12月28日创立以来，历经三十载风雨兼程，在竞争白热化、淘汰率极高的室内装饰行业脱颖而出。其成功的秘诀是什么？聚通创始人兼董事长徐国俭坦言，无他，就是始终把百姓的急难愁盼放在心上，“聚人心，通天下”。

► 行业萌芽，恰逢其时

聚通成立于1994年，这一年上海推出“94方案”，进一步深化住房制度改革。可以说，聚通不仅是上海30年家装行业发展的参与者，也是上海住房改革的亲历者。上世纪九十年代初，上海正处于从“公有住房”到个体买房的转变阶段。百姓开始自己出钱购买房子，要自己弄装修，对装修的审美、理解也更多元。不过，徐国俭说，身处其中时并不知道自己正处于一种巨大的社会和时代变迁中，“我们进入家装行业的原因很简单。我太太毕业于同济大学建筑系，她特别想用自己的专业，为大家去打造美好的、充满幸福感的空间。所以我和她就一头扎进了家装行业。”

► 探新求变，三项创举

彼时，家装行业并无现成范例可依循，多是在摸索中前行。1996年，聚通经过深入的行业思考，推出独创的三大经营特色：透明材料清单式报价、一级施工管理不发包、五位一体设计管理模式。于客户而言，首创的透明材料清单式报价将各项目辅料材质、单价详尽列出，使消费者明晰报价构成与花费去向，放心装修；在施工管理层面，水、电、瓦、木、油等工种由公司直接管控，杜绝包工头层层转包，施工完毕客户签署质量与服务满意度表单后，工人工资即时结清，下

一个活也能及时给到；从管理模式来看，聚通以店长/中心经理为核心，设计师、项目经理、材料管家与现场负责人组成的五位一体服务团队，有力保障了施工过程的运转顺畅。



► 精修内功，稳健领航

1998年，上海市家装专业委员会评选首届家庭装潢信得过企业，聚通就在其中。公信力增强了，同时电话也被打爆了，打来的电话主要是两种类型，一类是咨询电话，一类是要求加盟的电话，要求合作开分公司。对此，徐国俭不为所动，坚持“人才优先，稳步成长”，不求多，不求快只求扎实前行。成立三十年来，聚通坚持不做加盟，不做外发，着眼自身，练好内功“成熟一批人，开出一家店；有了好的店长，好的家装业务员，好的设计师，才去开新店。只发展连锁直营，一步一个脚印，保证服务质量全控制。”如今讲这番话，徐国俭依旧语气坚定。

事实证明，这条路走对了。不图虚名，

不图表面业绩光鲜，只求实实在在的贴心服务，受控发展，做实基础，反而发展得更快。经过十年奋斗，2005年企业年产值突破3亿元，比创业当初增长了100倍，成为了行业翘楚。现在，聚通集团全市门店都是直营的，服务质量统一、有保证。

► 适时应变，精准服务

随着市场经济的蓬勃发展，百姓对于居住的需求也愈发多元。2011年，聚通迅速做出战略调整，开始筹备打造针对不同细分市场专业化运营的子品牌经营战略。2013年，上海聚通装饰集团正式挂牌，旗下拥有聚通装潢、尚海整装、腾龙别墅设计、百家宜、聚通建设等全资子公司，以差异化的营销策略和服务模式，迎合不同细分市场的多元需求，成功开辟新的发展格局。其中，旗下母公司“聚通装潢”聚焦个性化定制家装服务，以清单式报价、个性化设计、一站式选材为核心亮点，精准对接城市中产家庭的装修需求。

► 深植社区，前景可期

现今，持续领跑的聚通又在做什么呢？徐国俭坦言，上海是一线城市，比二三四线城市更早进入存量房时代，“所以我们比别人更早适应了增量到存量的过程。上海2500万人口，大约是840万户家庭。按20年装修一次计算，一年大概是41万户。我们的目标是每10户装修

中有1户由聚通承担，4万户，100亿，这就是今后5-8年，聚通集团的奋斗目标。”如何去实现？聚通的思路是社区为本、口碑相传、客户至上、用心服务、极致转化。以门店为中心，辐射周边社区，以优质产品和用心服务打造满意度，赢得口碑，打通家装服务的‘最后一公里’。”

“向下扎根，向上生长”徐国俭用这八个字概括了自己的理念。他再一次强调说，“我们的‘根’永远是客户，永远要以客户为中心，站在他们的角度，为他们解决问题。”他说，家不只是一个布了水电、铺了地板、装了家具的水泥房子，而是一个陪伴人们走过人生重要时刻、承载无数回忆的空间，“所以我们一直坚信，一个好的家装要与居住者形成情感共鸣，要传递他们对生活的理解和渴望。所以，这三十年，走过弯路，遇到过瓶颈，经历过风险，但我觉得很幸福，能够和那么多人一起去创造美好生活。另一方面，能够见证上海家装行业三十年的巨大变迁，与上海这座城市一同成长，更是一种莫大的荣耀。”



邀您「金」诚相聚 定装修 送足金纪念邮票

1月1日至1月5日(元旦展) 2月1日至2月4日(春节展)

定装修抽“黄金压岁钱”

足金金章+平安福袋1套

装修意向下订可抽



8000.

主材抵用券

200+国际一线建材品牌 家装全品类无门槛消费

5.

个性定制设计费

上海历届10大设计师领衔 100+资深设计师1V1服务

签约送足金纪念邮票

蛇年贺岁金珍藏版纪念邮票2枚

装修设计签约即送



万平展厅 一站筑家



免费停车 逛展无忧

地址：上海市徐汇区瑞金南路570号(近瞿溪路)

公交：隧道二线、41路、45路、205路、327路、572路、781路

地铁：4号线鲁班路站【3号口出】

免费逛展 好礼相送



*每人限领一份，实际礼品以展会现场为准